

[首頁](#) > [即時](#)

# 嘉南藥理大學實地走訪榮家 關懷社工 實習學生

勁報 劲報/ 劲報

3 天前



【勁報記者于郁金/臺南報導】為積極推動多元青銀共學方案，岡山榮家暑假期間與各大專院校合作辦理為期2個月暑期社工實習，目前已進入實習期程中段，嘉南藥理大學社會工作系余元傑督導日前特地抽空前往榮家，進行實地督導與關懷訪視，與姚家玲同學面對面交流，聆聽實習過程中學習心得與挑戰，同時也與機構督導進行深入討論，瞭解學生在機構中實際表現與成長。

嘉南藥理大學余老師表示，實習是學生學以致用重要階段，尤其在長期照護與福利服務場域中，能透過與機構住民互動、參與業務執行，讓理論與實務產生真正的連結；他對姚家玲同學在榮家的表現表示肯定，也鼓勵她善用剩餘的實習時間，持續主動學習、勇於嘗試，累積未來進入職場的能力與信心。



岡山榮家輔導組陳秀華組長肯定嘉南藥理大學實習生表現，對實習內容能夠積極投入。機構表示，將持續提供多元實習內容與個別指導，協助學生在有限時間內獲得紮實學習成果，盡可能學習與成長，累積自己專業資產，為未來就業奠定穩固基礎。

文化藝術



您也可能喜歡這些文章